

昨日试运行 明日对外开放 “时光听筒”“漫游骑行”带您走入百年历史

五大道游客服务中心升级“沉浸体验”



本报讯(记者 宋德松 摄影 吴迪)12月25日,天津五大道文化旅游区全新游客服务中心启动试运行,并将于27日正式对外开放。

该中心位于民园广场,建筑面积约1520平方米,以“沉浸式文化体验”为核心,将为游客提供走入五大道百年历史的新入口。一层大厅采用南北贯通的双向动线设计,入口处“五大道”拱形门洞巧妙融入民园广场环廊元素,成为标志性景观。民园广场主体建筑与五大道公

园钟楼3D模型质感逼真,砖石肌理与窗棂细节纤毫毕现,直观呈现街区建筑精髓。

“与2014年建成、面积约450平方米的旧服务中心相比,新服务中心的提升是全方位的。”游客服务中心负责人介绍,它不仅面积大幅扩充,更在理念上实现了从单一的“基础服务”到集文化体验、旅游服务与品质休憩于一体的“复合型文旅休闲综合体”的本质跨越。在保留并强化游客服务中心专业咨询、票务预订等传统服务的同时,大幅



拓展了游客休闲、休憩空间。一楼宽敞明亮的“快览休憩区”,方便游客短暂停留、查阅信息,二楼精心打造的坐客区,提供咖啡、茶饮,游客可在此凭窗俯瞰民园广场美景,尽享天津风味的闲暇时光。

互动体验成为新游客服务中心亮点。在二层主题文化展区,“时光听筒”互动区引导游客走进复古电话亭,投入特制硬币便能亲耳聆听由部分珍贵历史录音剪辑而成、时长约3分钟的尘封往事,如同开启一个时空胶囊。“工商文化”展区内,一台留声机暗藏玄机,拉开抽屉,落下唱针,经典旋律便从黄铜喇叭中流淌而出。此外,“漫游骑行”互动装置与遍布各处的精细3D建筑模型共同构建起一个能让游客与历史街区深度“对话”的沉浸空间,连廊处的折叠双画面艺术装置将历史风貌与当代繁华完美融合。

“全新游客服务中心的开放,是提升五大道景区基础设施、优化区域旅游动线的关键一步。它有效串联起民园1920街区与五大道公园及钟楼,形成一个更具吸引力与连贯性的游览片区。”游客服务中心负责人说。

滨海新区12月31日晚

“芦花之夜”跨年盛宴启幕

本报讯(记者 王睿)记者昨日从滨海新区获悉,“芦花之夜”跨年盛宴将于12月31日晚在滨海文化中心启幕,邀您共迎新年。

跨年盛宴活动当天,在“滨海之眼”图书馆,楼顶激光、隧道光影、心愿投影将亮相,广大市民可在滨海文化中心公众号留言,写下新年寄语。不仅如此,50余个创意摊位汇聚了老字号产品、文创好物、后备箱美食,主舞台跨年晚会和剧场民族音乐会将带来“津”彩节目。此外,室外滑冰场、无动力乐园也全面开放,亲子家庭可带娃来撒欢儿。

38吨可再生柴油运抵香港 用于机场地勤设备 中资环国际开发有限公司氢化植物油燃料供应首单业务落地

本报讯(记者 王睿)记者昨日从中国资源循环集团有限公司获悉,其旗下中资环国际开发有限公司供应的38吨氢化植物油燃料抵达香港,后续将用于香港国际机场地勤设备。这标志着中资环国际开发有限公司氢化植物油燃料供应首单业务落地。

氢化植物油又被称为可再生柴油,由废弃动植物油脂经过先进加氢技术精制而成,与拖车、除胶车、停机坪扫地车及流动发电机等设备的柴油引擎兼容,可在无需改装常规柴油引擎的情况下作替代燃料使用。与石油性柴油相比,氢化植物油燃料能减少87%的温室气体排放。2024年,

香港机场管理局在香港国际机场推出可再生柴油先导计划,将氢化植物油燃料用于地勤设备,以履行建设全球最环保机场的承诺。

记者了解到,中资环国际开发有限公司精准对接香港国际机场可再生柴油先导计划,统筹上游原料供应、中游生产加工、下游机场交付等全流程,确保氢化植物油燃料按时合规供应,助力香港国际机场实现净零碳排放承诺和碳减排中期目标。中资环国际开发有限公司还将依托粤港澳大湾区优势,畅通低碳能源绿色供应链,为推动全球绿色低碳转型贡献“资环力量”。

海河潮涌 向新向优

美年健康集团天津公司旗下双品牌斩获“榜样天津”荣誉奖项

12月22日,由天津海河传媒中心主办的第十五届“榜样天津”企业社会责任主题展示活动在天津海河传媒中心大剧院召开了隆重的荣誉表彰大会。美年健康集团天津公司作为连续十年荣获表彰的榜样企业再揽殊荣,旗下品牌天津美年大健康、天津慈铭体检分别摘得“创新引领典范企业”“匠心服务品牌企业”荣誉奖项,彰显了主流媒体以及公众口碑对美年健康集团天津公司在创新发展与卓越服务上的高度认可,也展现了美年健康集团天津公司作为行业先锋的引领作用与影响力。

2025年,是国家“十四五”规划收官之年和“十五五”规划开局之年,更是天津以四个“善作善成”为引领,全面推动高质量发展的奋进之年。美年健康集团天津公司以责任为纲、实干为笔、创新为墨,积极响应集团“All in AI”战略,持续完善医疗质量管理体系,以责任担当书写公益篇章,绘就健康事业新画卷,为天津高质量发展贡献健康力量。



创新引领

从“体检筛查”到“健康管理”的科技跃迁

近年来,在疾病预防关口的前移与人工智能技术、大数据科研水平快速进步的背景下,美年健康积极布局早筛技术突破,优化医疗资源配置,推动预防医学领域数字化、智能化发展。面对人民日益增长的健康服务需求,和从“被动医疗”向“主动健康”的认知改变,美年健康集团天津公司持续深化集团“ALL IN AI”战略,积极推进AI+医疗创新项目落地,如脑睿

佳、冠脉钙化积分检测、AI-MDT多学科专家智能健管系统等融入AI技术的“专精特新”系列产品陆续上线。同时坚持“以客户为中心,以质量为根本,以创新为常态”,发挥“创新引擎”强大带动作用,上线AI数智健管师“健康小美”,将人工智能深度应用于检前、检中、检后各环节,为客户打造更精准、高效、贴心的健康服务体验,让专业的健康管理触手可及。

作为中国预防医学领域的领军企业,美年健康集团始终将社会责任置于企业发展的最重要位置。“爱无疆·助残行”品牌公益活动聚焦肢残人士的特殊健康需求,持续深耕肢残群体健康守护领域,旨在帮助他们创造更有品质的健康生活,充分感受到来自美的专业守护与人文关爱。以专业为笔、以关怀为墨。美年健康集团天津公司持续九年的健康

之约,是为残疾人朋友构筑起的坚固防线,更是对企业社会责任的躬身实践。年复一年的公益体检行动,从单次体检延伸为持续性的健康关爱,在帮助残疾人群体及时发现潜在健康问题的同时,还能给予他们精神层面的支持,传递社会的温暖关爱,帮助他们提升生活质量,真正践行了“守护中国人的生命健康”的企业使命。

匠心服务

用专业与温度诠释健康守护

客户至上,服务至上。赢得公众良好口碑的背后,是美年健康集团天津公司从上至下全体员工日复一日的严谨、无数细节的打磨和对服务标准的坚守。2025年,美年健康集团正式发布“2025美年健康客户服务创新升级十大举措”,标志着美年健康的客户服务向标准化、数智化与精细化全面进阶,彰显了美年健康引领行业服务升级的决心。从检前个性化体检方案的咨询与预约,到检中智能导诊与隐私保护的温馨服务,再到检后重要异常结果的系统化管理与专业报告解读,美年健康集团天津公司力求能够在每个环节都做到精准、高效、有温度。以客户需求为导向,聆听一线真实声音,美年健康集团天津公司的这份匠心坚守,不仅体现在精益求精的专业技术上,更融汇于每一次真诚沟通与关怀中,是刻在品牌基因里不变的温暖承诺。

医质为先

筑牢生命健康的信任基石

医质为先,精益求精。美年健康集团历来把医疗质量管理视为立身之本和工作重心,建立了以“标准化、学科化、智能化”为核心的医疗管理体系。美年健康集团天津公司始终坚持医者初心,以品质驱动为准则,科学有效地推动重点学科发展,不断提高医疗质量。2025年,美年健康集团天津公司检验中心再次纳入京津冀鲁区域医疗机构临床检验结果互认体系,突显了其过硬的专业技术水平、临床检验质量,以及相关部门对美年健康集团天津公司医质管理体系的高度认可。同时,美年健康集团天津公司高度重视医护团队的建设,定期开展专业

技能培训与考核,不断提升团队的整体诊疗水平。这份对医质的极致追求,是为每一位客户的生命健康负责,也是赢得公众长期信赖的根本。



公益担当

守护特殊人群的“健康防线”

之约,是为残疾人朋友构筑起的坚固防线,更是对企业社会责任的躬身实践。年复一年的公益体检行动,从单次体检延伸为持续性的健康关爱,在帮助残疾人群体及时发现潜在健康问题的同时,还能给予他们精神层面的支持,传递社会的温暖关爱,帮助他们提升生活质量,真正践行了“守护中国人的生命健康”的企业使命。



从智慧医疗的创新突破,到服务标准的迭代升级,从精准防控的科技赋能,到公益责任的持续践行,美年健康集团天津公司用点滴行动书写了一份沉甸甸的健康答卷。承载“创新引领”与“匠心服务”的双重荣誉,美年健康集团天津公司已踏上新的征程,未来将在健康中国的蓝图中继续描绘属于美年的温暖篇章。

“西工夜校”成职工便捷“充电站”

本报讯(记者 廖晨霞 李杨)夜幕降临,华灯初上。周三晚6点刚过,河西区职工服务中心渐渐热闹起来。结束工作的职工纷纷走进这里,开启一段晚间学习时光。这个被职工亲切地称为“西工夜校”的公益学习平台由河西区总工会精心打造,于12月中旬正式开课,利用晚间和周末时间提供多样化课程,成为职工便捷的“充电站”。

夜校围绕职工实际需求,本学期开设了工作技能、职业素养、生活管理、运动健康、传统文化、艺术修养六大类20余门课程,助力职工“学习不打烊,提升不断线”。针对职工“想学习却没时间”的普遍难题,“西工夜校”课程集中安排在工作日晚上6点半至8点以及周末白天,每节课时长一个半小时左右,便于职工根据自身作息选择。这种灵活的授课模式受到广大职工特别是倒班族和年轻父母的欢迎。

“我们将持续优化课程内容与服务模式,努力将‘西工夜校’建设成为深受职工信赖和喜爱的‘职工校园’与‘精神家园’。未来,还将探索建立学习成果认证、技能展示交流等机制,进一步激发职工终身学习的内生动力,为建设知识型、技能型、创新型劳动者大军贡献工会力量。”河西区总工会相关负责人表示。

前11月津产巧克力出口值同比增173.4%

本报讯(记者 马晓冬)近日,在天津新港海关的监管下,天津市黑金刚食品有限公司生产的1457箱松露形巧克力自天津港起航,发往印度尼西亚。据统计,今年1至11月,我市累计出口巧克力3798.5万元,同比增长173.4%。

坐落于滨海新区的天津市黑金刚食品有限公司是我市巧克力生产领域的代表性企业之一,出口量约占总产量的三成,产品远销印尼、韩国、越南等国家和地区。“我们累计注册了143个商标,多样化的口味精准对接不同市场的消费需求。”公司总经理邓金刚介绍,“海关部门即报即审、随到随检的便利措施,帮我们节约了大量时间,现在接单也有底气了。”

近年来,天津新港海关围绕各类通关诉求,选派单位业务骨干指导企业办理商品归类、单证申报等手续,实现“一次接单、全程畅通”。与此同时,海关部门还积极推广监管前移、“云签发”出口检验检疫证书等便利化措施,压缩通关时间,助力中国制造“抢滩”海外市场。

“亲情中华·中国寻根之旅”冬令营在津开营

本报讯(记者 姜凝)12月25日,由中国侨联主办、天津市侨联承办的2025“亲情中华·中国寻根之旅”冬令营(天津师范大学营)在津开营,40名海外华裔青少年营员以文化为媒,共赴为期10天的津门“寻根之旅”。

开营仪式上,天津师范大学的中外学生代表联袂献上歌舞《美丽中国》、舞蹈《青花瓷》、古筝弹奏《舞娘舞曲》等节目,以悠扬的旋律、优美的舞姿迎接远道而来的客人。“破冰训练”环节,通过趣味游戏和团队协作,营员们增进了彼此的了解。天津师范大学教师主讲“天津:古今交融,中西合璧”,通过生动的语言和丰富的视频、图片,让营员们领略天津独特的城市风貌与人文景观。

“中国寻根之旅”冬令营是中国侨联精心打造的品牌活动,旨在让营员们真切感受到中国文化的魅力,并在天津的所见所闻、所思所感分享给更多的人,成为连接中国与世界的沟通桥梁。